
Nombre: Clave De RespuestasEncuentra la longitud del lado faltante de un rectángulo con decimales

Matemáticas www.CommonCoreSheets.es
1-10 93 87 80 73 67 60 53 47 40 33
11-15 27 20 13 7 0

Respuestas

1. 8.3

2. 3.68

3. 9.08

4. 4.7

5. 9.08

6. 8.67

7. 4.4

8. 9.61

9. 9.4

10. 7.3

11. 5.5

12. 2.14

13. 6.62

14. 6.7

15. 2.92

Encuentra el valor de X para cada figura. Cada figura está en centímetros (cm). No a
escala.

1) area = 30.71 cm2

3.7

X

2) area = 27.0112 cm2

7.34

X

3) area = 59.02 cm2

6.5

X

4) area = 17.39 cm2

3.7

X

5) area = 69.916 cm2

7.7

X

6) area = 55.488 cm2

6.4

X

7) area = 13.64 cm2

3.1

X

8) area = 92.8326 cm2

9.66

X

9) area = 39.01 cm2

4.15

X

10) area = 14.819 cm2

2.03

X

11) area = 37.4 cm2

X

6.8

12) area = 13.9314 cm2

6.51

X

13) area = 55.608 cm2

8.4

X

14) area = 61.372 cm2

X

9.16

15) area = 24.82 cm2

8.5

X
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